

2月3日是江苏省供销合作总社联合现代快报举办的“2018年货供销大集”的第三天,虽然天很冷,但因为周末,很多年轻人也出现在了现场,陪着爸爸妈妈,推着坐在小汽车里的孩子,一起来享受这难得的,全家一起逛大集的美好时光。

2月4日上午,年货大集最后半天,很多摊位已经开始了清仓大甩卖,下午商家将全部撤展。如果你还没有买年货,赶紧抓紧时间来“捡便宜”!

此次年货大集“爱如潮水”。南京南农食品有限公司、南京天其美生物科技有限公司、小熊在线企业管理有限公司,国内第一家办公家具行业电商平台——俱合网,以及其线下公司——江苏美邦百利办公家具实业有限公司联合献爱心,给100户家庭送去年货捎去温暖。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 郝多/文 赵杰/摄

最后一天上午 抓紧来“捡便宜”啦

大集献爱心,4家爱心企业给100户家庭送上丰盛年货



很多商户开始甩卖产品



抢手的年货摊子前挤满了人

爱心年货

关爱100户贫困家庭,企业联合“献爱心”

年货系乡情,大集献爱心。“2018年货供销大集”主办方给江苏经济薄弱村免费提供了40个展位,帮助推介821个经济薄弱村创建的“一村一品一店”电商扶贫成果。

此外,南京南农食品有限公司、南京天其美生物科技有限公司等联合献爱心,给苏北及南京100户贫困家庭送去大米、色拉油、牛奶、坚果、原生红枣、南京盐水鸭、南农烧鸡、南农米昔等农产品。快报还联合江苏省供销合作总社,邀请江苏省内知名书法家现场泼墨挥毫,给他们写“福”字、送福。“收到年货大礼包,就等于去饭店吃年夜饭了。”收到年货大礼包,居民很开心。

故事一

“收到大礼包,就等于去饭店吃年夜饭了”

家住南京市建邺区南苑街道吉庆社区的王炎芳今年60岁了,她的背弓得很严重,看上去倒像已经七八十岁了。

她的老伴在4年前去世,21岁的女儿现在在中国药科大学念书。气管炎,肺病,心脏病,王炎芳现在每个月就靠1700元的低保金过活,还要每月给女儿500元生活费,“如果少吃点药,刚好能过。”王炎芳说,这个冬天特别冷,但她也没给家里装空调,一

直拿取暖器凑合。

秦淮区五老村街道淮海路社区的蔡海俊今年50岁,因为腰肌劳损,这么多年来只能打零工,每个月干把块钱。他和前妻生的大女儿去年被诊断为抑郁症,光治疗就花了3万多元。蔡海俊现在的妻子在超市工作,他们有一个小女儿,才上初一。一家四口每个月只有3000多元的收入,“有时候我父亲资助我一点,过年过节我们也会去

丈母娘那边蹭蹭饭。”蔡海俊说起来有些无奈。

58岁的陈明福中年得子,儿子才11岁。1994年,他和妻子双双下岗,陈明福说,饭店这个词离他们太遥远了,一年到头一家人也不会去外面吃一顿饭。

收到包括大米、食用油、坚果、牛奶、烧鸡等在内的十来件年货大礼包,陈明福连着说了好几声感谢,“这就等于去了饭店了。”他笑说。

故事二

妻子等钱化疗,他压根没有想买年货

“我在到处借钱给老婆做化疗,压根没有想过买年货,没想到你们给我们家送了这么多。”说这番话时,刘锐(化名)开心又心酸。

刘锐也曾意气风发。十几年前,他当兵退伍后,和朋友一起合作做生意。2000年一辆货车撞断他的右腿后逃逸了。此后整整5年,他忙着锻炼康复,生意中断了。几年

前,他结了婚,很快有了一个可爱的女儿,生活慢慢改善,但是更大的不幸悄然袭来。两年前,他患了脓毒血症,导致左下肢溃烂,这两年他每天锻炼,想让腿部的血液循环起来。不幸的是,一个月前,妻子又被查出患有宫颈癌晚期。手术已做过,医生通知她1月31日住院化疗,但是他们没有筹到医药费。刘锐

说到这,泪水止不住在眼眶里打转,声音也低了下来:“人穷,朋友就少。”不过,无论如何,他都要努力让妻子化疗。眼下得先把这个年关过好掉。

四家爱心企业给他家送来了大米、色拉油、牛奶、原生红枣、坚果、南农米昔、南农烧鸡、南农盐水鸭。“可以让女儿好好过个年了。”他说。

故事三

单亲妈妈很开心:一对龙凤胎有好吃的了

收到年货,程虹(化名)最惦记的是一对龙凤胎儿女,因为孩子们终于有好吃的了。

程虹一家本来很幸福。丈夫有正式工作,她在家带一对龙凤胎。然而2015年丈夫在高速上撞上了护栏。等她醒来时,丈夫已经被送进殡仪馆,而她盆骨碎裂,在病床上整整躺了半年。“当时心灰意冷,对生活都绝望了。”很多次,程虹万念俱灰,可是一看到两个孩子,她又一次次鼓励自己一定要坚强。

因为要照顾两个孩子,她只能偶尔打零工。“我对未



爱心企业给100户家庭代表送上暖心年货

来不敢有太多期待,只能过一天算一天,希望一双儿女

健康平安地长大。”这是程虹心中最朴素的愿望。

现场直击

很多展位开始甩卖 老母鸡都买一送一了

大集进入第三天,也是倒数第二天,很多摊位已经开始了清仓大甩卖。

“长白山老母鸡,买一只送一只了!”大喇叭的叫喊声吸引了不少市民,而且商家的服务也非常周到,桌上的小杯子里,盛满了热气腾腾、刚刚出锅的鸡汤,可以取一杯尝尝。也正因为如此,很多大妈喝完就开始问价格、产地、质量。商家不仅耐心解释,还告诉大家一个煲鸡汤的秘诀,就是要用矿泉水煲,“您可以回家试试。”

88元买一只送一只的清仓价吸引了不少消费者,“昨天才在菜场买了一只老母鸡,还要120元呢,这个价

格,不管怎样都可以先买两只。”市民李大妈笑说,反正天这么冷,一家老小都有点感冒,刚好可以熬一锅鸡汤,喝上几顿,不想做饭再弄个鸡汤面下下。

甩卖的还有不少摊位,比如苏宁的奶制品展位,牛奶已经是买一箱送两箱了,这个价格让很多路过的人都不敢相信,还要多问一句,“是买一送二还是买二送一啊?”工作人员说,第一天是买二送一,第二天是买一送一,因为是安慕希酸奶,所以几乎是一抢而空。现在是伊利牛奶买一送二,可以说让利幅度是越来越大,不过也要抓紧噢,卖完就没有了。”

提醒

活动时间:2月1日-4日
活动地点:玄武湖公园情侣园

交通向导

市民前往“年货供销大集”现场,地铁可以坐3号线到南林大-新庄、4号线到岗子村,然后分别步行780m、695m到玄武湖公园-情侣园;公交车可以坐到锁金村、龙蟠路-岗子村、新庄广场南、板仓街-岗子村等站点,然后步行到情侣园。